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A Nagy Ötös 

személyiségprofil teszt pályaorientációhoz, -módosításhoz, álláskereséshez 

 

Mire vagyok alkalmas? Milyen szakma való nekem? Merre kellene váltanom?- ezek a 
leggyakoribb kérdések, amivel felnőtt ügyfeleim felkeresnek. 

Több tényező is közrejátszik a helyes válasz megtalálásában, például az érdeklődés, a 
készségek, az irányultság, az értékrend, az eddigi tapasztalatok, na és talán a legfontosabb: 
a személyiségjegyek. 

Sokan nem is tudják, mennyire meghatározó ez utóbbi, és milyen mértékben felelős a 
sikertelenségekért, a rossz választásokért, ha valaki nem ismeri, milyen 
személyiségjegyekkel bír. 

Ezeket felfedni, megtalálni csak többszöri találkozás után tudja még az avatott szakember is, 
de például még a személyes tanácsadáson is számos dimenzió ismeretlen maradhat. 

Sokan nem tudnak – különböző okoknál fogva – személyes tanácsadáson vagy 
pályaorientációs tréningen részt venni, esetleg nincs is rá szükségük, csupán egy 
megerősítést szeretnének kapni döntésük helyességéről. 

 

Nekik ajánljuk a Karrieriskola új szolgáltatását, az online személyiségprofil tesztet,    

amely internet kapcsolat segítségével bárhol, bármikor, beazonosítás nélkül kb. 20-40 

perc alatt a saját számítógépen kitölthető. 

 
Ez a teszt a Nagy Ötös (Big Five Question), az OS Hungary Kft. jogtiszta, magyar 
adaptációra készített, pszichológusok által készített tesztje. Számos cég használja 
munkaerő-kiválasztásnál. 

 

Mit mér a teszt? 
 
A Nagy Ötös kérdőív a személyiség mérésére kidolgozott átfogó, önjellemző kérdőív, 
amelynek alapját a személyiségkutatások eredményeként kibontakozó ötfaktoros 
személyiségmodell alkotja. 

A 132 tételből álló mérőeszköz a személyiség alapvető érzelmi, interperszonális és 
motivációs jellegzetességeit méri, így: 

 - az energiát 

 - a barátságosságot 

 - a lelkiismeretességet 

 - az érzelmi stabilitást 

-  a nyitottságot. 
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A könnyebb megértés kedvéért tekintsük bele két dimenzió szélső értékébe. 

 
Például a magas Energia jellemzői: dinamizmus, jó kommunikációs készség, 
társaságkedvelés,dominancia, jó szociális készségek, magas önbizalom, aktivitás, 
versengés, változó érdeklődés, lelkesedés. 
A magas Energia által előnyben részesített szakmatípusok: értékesítők, területi képviselők 
ügyfélszolgálati munkatársak, orvoslátogatók, HR trénerek, ingatlanügynökök, 
kiskereskedelmi eladók, tanárok, idegenvezetők. 

 

 

Az alacsony érzelmi stabilitás jellemzői: szorongásra való hajlam, változástól, újdonságtól 
való félelem, változékony hangulat, ellenséges vagy rágódó hangulat, a traumákból nehezen 
épül fel. 

Javasolt szakmatípusok: bármilyen típusú munka, ahol a személy biztonságban érzi magát 
és kevésbé szabályozott, ellenőrzött, vagy akadályozott körülmények között tevékenykedhet, 
ahol szabadon érvényesítheti saját elképzeléseit, ötleteit és tehetségét. 

 

 

Hogyan tölthető ki a Nagy Ötöst? 

Bárhol, bármikor, a saját számítógépeden kitöltheted a saját tesztedet. A kitöltési idő kb. 20-
40 perc. 

A program csak a nemedet és az életkorodat kéri, semmilyen más beazonosítást nem 
végez. 

Az egyéni kódod és a jelszavad használatával egy zárt felületre lépsz, majd a 132 kérdésre 
kell válaszolnod. A kérdések egy megállapítást tartalmaznak, amire egy ötfokú skálán kell 
válaszolnod. 

Az értékelést egy szoftver végzi, amelynek az eredményét e-mailben kapod meg. 
Természetesen ezt kinyomtathatod. 

 

Kinek javasoljuk? 

 - akik pályakorrekciót, pályamódosítást szeretnének végezni 

 - akik úgy érzik, nincsenek a helyükön 

 - akik más területen is kipróbálnák magukat 

 - akik nem kapnak visszajelzést a környezetüktől 

 - akik az önismeretükön dolgoznának 

 - akik bíznak a tesztekben 
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Mennyibe kerül? 

A Nagy Ötös ára a cégekre szabott, így áruk több tízezer forint. 

A Karrieriskola azonban szeretné minél több ügyfeléhez eljuttatni, és minél több embernek 
segíteni a jó döntések meghozatalában, ezért kedvező szerződést kötött a tesztet 
forgalmazó céggel. 

Így a Nagy Ötös teszt ára 6600 Ft. (Ez az ár a teszteredmény grafikonos ábráját és kb. 2 
oldalas értékelést tartalmaz.) 

 

Amennyiben a teszt értékeléséhez konzultációt is igényelnél, arra is van lehetőség. 

 
A Nagy Ötös teszt + egy órás konzultáció skype-on = 15.000 Ft 

A Nagy Ötös teszt + egy órás konzultáció személyesen = 20.000 Ft 

 

Mit kell tudnod a megrendelés folyamatáról? 

 

Amennyiben eldöntötted, hogy kitöltöd, gratulálok, mert meggyorsítottál számos folyamatot 
az életedben. 

Kérlek, küldd el a lap alján található elektronikus megrendelőt, és add meg a 
számlázáshoz szükséges adatokat. 

A fizetés előre történik utalással, postai befizetéssel vagy készpénzzel. A részletes 
tudnivalókat az űrlapon találod. 
Ha a pénz beérkezett a Karrieriskola számlájára, akkor küldjük meg a kódodat és a 
jelszavadat, amivel a neked megfelelő időben kitöltheted a tesztet.  

Javasoljuk, szánj rá legalább egy nyugodt órát. Valószínűleg kevesebb idő is elég lesz. Ha 
közben fel kell állnod az asztaltól, pár percig megteheted. Ha egyéb technikai probléma 
merül fel (pl. megszakad az internet kapcsolat, vagy ott kell hagynod a gépet), akkor jelezd 
ezt az info@karrier-iskola.hu címen, ekkor egy új kódot kapsz. 

Ha kitöltötted a tesztet, kérünk, hogy a biztonság kedvéért 
értesíts minket erről a fent megadott e-mailen. 

Az értékelést várhatóan fél napon belül e-mailben megkapod. 

Amennyiben konzultációt is rendelsz, azt a fentiekben leírt 
áron a teszteredmény kitöltése után 30 napon belül veheted 
igénybe. 

 

 Megrendelem 
 

 

mailto:info@karrier-iskola.hu
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